
Más  del  80  %  de  peruanos
consiguió  pareja  en  su
trabajo, según estudio
De acuerdo a un estudio realizado por el portal Bumeran, el
ámbito laboral se ha consolidado como un escenario propicio
para  el  surgimiento  de  vínculos  sentimentales  entre  los
peruanos. Más de la mitad de los trabajadores en el país han
experimentado  sentimientos  románticos  en  su  entorno
profesional, lo que en muchos casos ha derivado en relaciones
sentimentales.

En el informe titulado “Match en el Trabajo”, señalan que el
58 % de los trabajadores peruanos han sentido atracción por un
compañero  de  oficina.  Asimismo,  un  82  %  afirmó  que  sus
sentimientos fueron correspondidos.

Por otro lado, los datos revelan que más de la mitad de los
encuestados lograron desarrollar una relación formal. Bumeran
subraya que los centros laborales son los lugares ideales para
el inicio de relaciones sentimentales, superando a encuentros
facilitados por amigos o aplicaciones de citas.

¿Termina  funcionando  las  parejas
formadas en el trabajo?
En las estadísticas del informe destacan que el 52 % de los
trabajadores  experimentaron  sentimientos  románticos  que
establecieron una relación amorosa con su compañero. Un 23 %
mantuvo salidas esporádicas sin formalizarse, mientras que un
10 % logró dar un paso adelante y formar una familia.

Adicionalmente,  se  indica  que  el  54  %  de  los  encuestados
mantienen pública su relación sentimental con sus compañeros,
pero hay un 48 % que prefiere mantenerlo en secreto. Sobre el
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desempeño laboral, un 57 % de trabajadores encuestados afirmó
que estar en una relación dentro del mismo campo laboral les
ayudó a mejorar su rendimiento, gracias a factores como la
motivación y el apoyo emocional.

Sin  embargo,  está  un  43  %  que  reportó  efectos  negativos,
argumentando  que  hay  distracciones  frecuentes  y  conflictos
emocionales que afectaron su productividad. Asimismo, está un
33 % de encuestados indicando haber enfrentado dificultades en
su relación laboral por culpa de rumores entre compañeros o
discriminación.

56  %  de  empresas  prohíbe  los
romances
El  romance  en  los  trabajos  se  vive  constantemente,  pero
resulta que las empresas no toman las medidas necesarias para
dejar en claro las normas sobre cómo pueden manejarse. Así, un
70 % de compañías en nuestro país no proporciona información
adecuada.

Luego, un 44 % de compañías ha definido una postura clara
frente a estas relaciones. No obstante, un 56 % de empresas
prohíbe los romances entre compañeros, mientras que un 31 % lo
permite bajo ciertas condiciones.
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